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СЕКЦІЯ XXII. 
ФАРМАЦІЯ ТА ФАРМАКОТЕРАПІЯ 

 
 

ДОСЛІДЖЕННЯ ВІТЧИЗНЯНОГО РИНКУ МЕДИЧНИХ 

ВИРОБІВ ДЛЯ ВИМІРЮВАННЯ ТЕМПЕРАТУРИ ТІЛА 

ЛЮДИНИ 
 

Гала Лілія Олексіївна 

доктор фармацевтичних наук,  

професор кафедри організації та економіки фармації 

Національний медичний університет 

імені О.О. Богомольця, Україна 

 

Дьоміна Софія Миколаївна 

здобувач вищої освіти, 5 курс 

Національний медичний університет 

імені О.О. Богомольця, Україна 

 

Нормальна температура тіла людини не є статичною величиною й 

протягом дня коливається залежно від активності суб’єкта, часу доби та 

низки інших факторів, у середньому цей діапазон складає 36,5–37,2 °C. 

Вимірювання температури тіла людини можливе контактними чи 

безконтактними методами, зокрема аксилярним (у пахвовій западині), 

оральним (у роті), ректальним (у прямій кишці) та тимпанічним (у вусі). 

Показники температури тіла мають вагоме значення в діагностиці 

гострих респіраторних захворювань, грипу, бактеріальних патологічних 

станів тощо, тому важливо, аби термометри забезпечували можливість 

отримання правильних і точних результатів [1]. 

Мета роботи – проведення маркетингового аналізу медичних 

виробів для вимірювання температури тіла людини на вітчизняному 

фармацевтичному ринку. 

На підставі відомостей, представлених на сайті-агрегаторі 

https://tabletki.ua, було відібрано 99 найменувань медичних термометрів 

(станом на початок листопада 2025 року) за результатами пошуку в 

категорії «Термометри» [2]. Слід зазначити, що з 01.07.2015 р. через 
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відсутність механізму формування Державного реєстру медичної техніки 

та медичних виробів проблематичним є отримання будь-якої  

інформації щодо медичних термометрів, які перебувають в обігу на 

території країни. 

За результатами маркетингового аналізу номенклатури 

термометрів на фармацевтичному ринку, встановлено, що серед 99 

позицій найбільша питома вага у цифрових термометрів – 59,6%, частка 

безртутних – 13,1% та інфрачервоних – 27,3%. Питома вага термометрів 

із гнучким наконечником становить 24,2%, а з твердим – 48,5%. Частка 

термометрів вітчизняного виробництва складає 16,2%, проте для ТОВ 

«Тетафарм» фактичним виробником виступає Китай, а частка України 

знижується до 13,0% (ТОВ «Долфі Україна», ТОВ «Допомога-1», ТОВ 

«Ігар», ТОВ «Калина МПК»). Серед країн-власників брендів першість за 

Китаєм – 24,3%, Швейцарією – 20,2%, Україною – 16,2%, Японією – 9,1%, 

Австрією та Великобританією – по 8,1%. Якщо ж розглядати розподіл 

термометрів за фактичним виробництвом, то зі значною перевагою 

лідирує Китай, який забезпечує 61,9% товарного асортименту 

українського фармацевтичного ринку, оскільки співпрацює зі значною 

кількістю брендів (Longevita, Gamma, B.Well Swiss AG, Microlife, Medhaus 

Schweiz GmbH, Vega) по всьому світу. 

За результатами дослідження можна констатувати, що ситуація на 

вітчизняному ринку термометрів суттєво змінилася порівняно з даними 

дослідження 2019 року [3]. Упродовж зазначеного періоду в три рази 

зменшилася пропозиція медичних безртутних термометрів, натомість 

збільшився попит на безконтактні інфрачервоні прилади. Відбулося 

розширення асортименту та дизайну термометрів закордонного 

виробництва, за рахунок брендів, що добре відомі на світовому  

ринку. 

Встановлено, що рівень фізичної доступності термометрів доволі 

невисокий, що пов’язане з нижчим попитом на них порівняно з 

лікарськими засобами, асортиментом, що склався в певній аптечній 

мережі, споживацькими уподобаннями та рівнем цін на окремі 

номенклатурні позиції. Ринкова вартість термометрів суттєво зростає від 

рідинних до безконтактних та перебуває в діапазоні роздрібних цін від 

110 грн для безртутних до 720.00 грн для інфрачервоних. 

За результатами проведеного дослідження узагальнено перелік 

переваг та недоліків різних видів термометрів, що стане в нагоді 
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фармацевтам для забезпечення належного рівня надання 

фармацевтичних послуг. 
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